City of Seattle Invitation to Bid # SCL-3519
Addendum 

Dated 5/11/12

The following is additional information regarding Invitation to Bid #SCL-3519, titled Transformer for Gorge Powerhouse released on 4/16/12.  The due date and time is updated to 5/17/12 @ 4:00 PM (Pacific).  This addendum includes both questions from prospective bidders and the City’s answers, and revisions to the ITB.  This addendum is hereby made part of the ITB and therefore, the information contained herein shall be taken into consideration when preparing and submitting a bid/proposal.
	Item #
	Date Received
	Date Answered
	Vendor’s Question
	City’s Answer
	ITB Revisions

	1
	4/20/12
	4/27/12
	Delivery Conflicting statements: Page 6, 1 General scope states FOB "Seattle City Light “Newhalem Compound” This would suggest FOB SITE- No crane for off loading provided.
Page 7 2.3f states “The transformer shall be delivered to the Newhalem Compound” – Again this would suggest FOB Site – No crane for off loading provided.

Page 29 10 3rd paragraph, First Sentence delivery shall be “Newhalem Compound” Again suggests FOB Site.

Page 29 10 3rd paragraph Third sentence says “The Center of the Transformer shall be located +/-.5” within the center line of the foundation.” Suggests FOB Pad.

Page 29 10 3rd paragraph, second sentence says “The contractor shall unload and place the transformer onto a temporary crib at SCL’s discretion.”   This suggests FPB Pad or Temporary pad thus a crane is required.

 Please clarify. Do you need FOB Site (no Crane required) or FOB Temporary crib or FOB- Pad (Crane required)?

	The vendor shall be required to provide the means to off load the transformer on to its temporary pad.  Then SCL will perform SFRA and other tests to ensure the transformer did not sustain any damage during shipment.  

SCL at its own risk and at a later date shall move the transformer to its permanent pad.
	Specification 3519, Page 6,Revised to read:
1. GENERAL SCOPE

This specification covers the furnishing F.O.B. Seattle City Light temporary pad, 500 Newhalem St. , Rockport, WA, 98283 of one (1) - 3 MVA, 3 Phase, 11 kV (delta) : 7.2 kV (delta) with mineral insulating fluid, as described herein.
Specification 3519Page 7,  Revised to read:

2.3.1 General Information

f.   The transformer shall be delivered FOB Seattle City Light temporary pad.  Contractor shall provide proper equipment for offloading.

Specification 3519 Page29, Revised to read:

10. TRANSFORMER DELIVERY

Third Paragraph

Delivery shall be F.O.B. Seattle City Light, temporary pad, 500 Newhalem St. Rockport, WA, 98283. Contractor shall provide proper equipment for offloading.


	2
	4/20/12
	4/27/12
	Page 16.6.7.1 Taps – Just want to confirm non standard taps 4 taps above and below. Standard is 2.5 +/-.5


	SCL confirms they shall require the ability to adjust the transformer primary voltage ± 10%, in 2.5% increments.  Therefore, it shall up to 4 steps up and 4 steps down from its neutral (nominal voltage) position.
	

	3
	4/20/12
	4/27/12
	Page 16.6.8 Audible sound levels- not to exceed 70 db. – this size should not be close to 70db. This might be the standard for a 69kV 12 MVA not this size.


	The City acknowledges the vendor’s statement about the sound level not exceeding 70 dB based on the fact that transformer is not a “substation” class transformer.  However, the dB level requirement will remain as previously stated.
	

	4
	4/20/12
	4/27/12
	Page 18 6.9.1.5 Tank - Nitrogen system requirement is for a N2 system. As standard this size transformer is designed to fully operate without an N2 system. Generally speaking a 10MVA and larger units require an N2 system. Do you need this requirement?


	Yes, per SCL’s Operations we will still require a Nitrogen system as outlined in Page 18.6.9.1.5.
	

	5
	4/20/12
	4/27/12
	Page 22 6.9.4.1 Surge Arresters:  Surge arresters for 11kV and 7.2 kV systems. Sizing the arrester properly requires more information than supplied.


	Please see the revised Cooper product number. 
	Specification 3519 Page 22, 6.9.4.1 All (6) Surge arresters shall be Cooper pad mounted Intermediate type arrester with a part number of UIAA012A, or equal.

	6
	4/20/12
	4/27/12
	Page 24 – Dielectric Tests – States procedure and tests according to C57.12.00 and 12.90- not standard for class 1.
	The City acknowledges that this test may not be required for 11 kV primary transformers.  

	Please see Addenda Items 7 through 9 below for specific tests that will be optional.

	7
	4/20/12
	4/27/12
	Page 24 – 7.8.3 Switching Impulse Test – not required for 11kV


	The City acknowledges that this test may not be required for 11 kV primary transformers.  However, we would like to test to be performed.  
	Revised Specification 3519 Page 24, section 7.8.3– Switching Impulse Test, test not required, but desired.  Please provide the cost estimate, if extra.
Please reference changes to Section 13 and Paragraph 2.1.(Item #28 below)

	8
	4/20/12
	4/27/12
	Page 24 – 7.8.4 Lighting Impulse Test - not required for 11kV 


	See our response to #7.
	Revised Specification 3519 Page 24, section 7.8.4– Lightning Impulse Test, test not required, but desired.  Please provide the cost estimate, if extra.
Please reference changes to Section 13 and Paragraph 2.1.(Item #28 below)

	9
	4/20/12
	4/27/12
	Page 24 – 7.8.5 Partial Discharge Test -  not required for 11kV


	See our response to #7.
	Revised Specification 3519 Page 24, section 7.8.5– Partial Discharge Test, test not required, but desired.  Please provide the cost estimate, if extra.
Please reference changes to Section 13 and Paragraph 2.1.(Item #28 below)

	10
	4/20/12
	4/27/12
	Page 28 – 9. Shipment – transformer shall ship dry and bushing separately. – Recommended shipping oil filled bushings installed. (Fully Assembled)

Page 28 – 9. Shipment – GPS impact recorders – Quantity 2. Not necessary for this size unit. GPS for tracking Lat Log but not usual for this size.


	The City can accept the transformer fully assembled and full of oil, with the Nitrogen blanket in place.

Regarding the impact recorder, we shall require (2).  GPS will be required for tracking purposes as stated in the Specifications.

	Revised Specification 3519 Page 28 Section 9, Shipment – transformer shall ship fully assembled and oil filled.



	11
	4/23/12
	4/27/12
	The specification states:  All bushings shall be bottom connected with bushing to winding lead connections located inside the main tank. . Bushings shall be PCORE Type PRC bushings or equal with test taps for C1, C2 power factor testing. Color shall be ANSI gray.

 

PCORE PRC bushings start at 25kV class.  Being that the transformer is 11 and 7.2kV class respectively, this is not a “standard” bushing for this kV class.

 

More cost effective bushing would be 15kV class Non Capacitance tap type.


	
	Revised Specification 3519 Section 6.9.2.1 Page20:

PCORE Type PRC bushings are provided in 15kV insulation class.  Bushing may be draw lead or bottom connected.

Power Factor test terminals are preferred but not required.

	12
	4/23/12
	4/27/12
	Clarifications/ Deviations Terms & conditions.

Section 9.   We request that second paragraph in this section be marked as “not applicable”. Prevailing wages do not apply towards this project as there is no work being done on-site. 


	
	Terms and Conditions page 2 of 18, Revise Section 9,

Delete second paragraph regarding Prevailing Wages. They do not apply to this solicitation.

	13
	4/23/12
	4/27/12
	Section 11.  We request fourth sentence in this Section be replaced with following language;

“Payment periods will be calculated from the date of invoice if credit arrangements have been approved in advance by Contractor and these terms are included on the Contractor's sales contract form.  Otherwise, payment is required before shipment or delivery in a form and arrangement acceptable to Contractor.”


	No, we cannot agree to the language you propose, Section 11 remains unchanged. 
	

	14
	4/23/12
	4/27/12
	Section 12.  We request inclusion of language “per month” following “1% interest”, in first sentence.


	We agree.
	Terms and Conditions Page 2 of18, Section 12 is revised to read:

1. Late Invoice Payment:  If the City pays an invoice after the 30 day allowance, the Contractor may charge the City no more than 1% per month interest calculated upon the total invoice amount.  The Contractor is not entitled to any late fees or penalties for late payments. (Per RCW Chapter 39.76.010)



	15
	4/23/12
	4/27/12
	Section 19.  Clarification : All cancellations of order  shall be subject to the following cancellation charges: 

· 10 % of order amount after order entry by Seller;

· Additional 20 % of order amount after outline drawing completion / submission;

· If manufacturing has begun, charges will be based upon percent completion plus 30 % for engineering and order entry


	No, We will not change Section 18 Cancellation of orders.

Please provide this information as part of your cancelation schedule on the Offer sheet/Form of proposal page 7, paragraph 9.
	

	16
	4/23/12
	4/27/12
	Section 24.  Clarification: We request inclusion of additional sentence in this section with following language… “Rejection of goods without specifying the reason for rejection will be considered cancellation for convenience, thus the contractor’s cancellation terms may apply.”


	No, we cannot agree to the language you propose however; please see our revision
	Terms and Conditions page 5 of 18, Section 24 Paragraph revised as follows:

24. Rejection of Goods:  Goods shall not be deemed accepted until he City completes receipt, inspection and acceptance. The City can return non-conforming goods, require Contractor to replace non-conforming goods, or require Contractor to repair non-confirming goods to meet requirements, at the Contractor cost.



	17
	4/23/12
	4/27/12
	Section 28.  We request inclusion of following language at the beginning of the paragraph;

“In addition to express warranty provided by the Contractor,”

We request language “shall be fit for the purpose(s)” be replaced with “shall be according to specifications and drawings. We do not know the purpose and the environment for which the transformer was built. 


	See our revision
	Terms and Conditions page 5 of 8, Section 28 Paragraph revised as follows:

Warranties:   Contractor warrants that all materials, equipment, and/or services provided under this Contract shall be according to the specifications and drawings provided, for merchantability, are properly packaged, proper instructions and warnings are supplied, that all goods comply with applicable safety and health standards, that an MSDS Sheet is supplied as required by law, and that products or services conform to the requirements and specifications herein.  Acceptance of any service and inspection incidental thereto by Seattle shall not alter or affect the obligations of the Contractor or the rights of Seattle.



	18
	4/23/12
	4/27/12
	Section 36.    We request this Section be marked as “not applicable”


	City cannot waive it is required by law, the Seattle Municipal Code Chapter 20.45 requires consideration of whether bidders provide health benefits that are the same or equivalent to the domestic partners of employees as to spouses of employees and their dependents and family members. Please see the ITB page 13 of 18 Equal Benefits and the Vendor Questionnaire embedded on page 15 of 18.


	

	19
	4/23/12
	4/27/12
	Section 39.   We request inclusion of following paragraph to this Section;

“Seller shall not in any event be liable, whether as a result of breach of contract, warranty, tort (including negligence), indemnity or other grounds, for special, consequential, incidental or penal damages including, but not limited to, loss of profits or revenue, loss of use of the product or any associated product, cost of capital, cost of substitute products, facilities or services, downtime costs, or claims of customers of the Buyer for such damages. Supplier’s indemnity obligation relating to illness, injury, death, or damage to property, shall cease upon the expiration of the express warranty provided with the goods supplied.”


	We agree see our revision.
	Terms and Conditions page 8 of 18, Section 39 is revised to Add the following paragraph :
Seller shall not in any event be liable, whether as a result of breach of contract, warranty, tort (including negligence), indemnity or other grounds, for special, consequential, incidental or penal damages including, but not limited to, loss of profits or revenue, loss of use of the product or any associated product, cost of capital, cost of substitute products, facilities or services, downtime costs, or claims of customers of the Buyer for such damages. Supplier’s indemnity obligation relating to illness, injury, death, or damage to property, shall cease upon the expiration of the express warranty provided with the goods supplied.


	20
	4/23/12
	4/27/12
	Section 57.  We request following language in first sentence, Paragraph 7… “but in no event shall such compensation exceed the maximum compensation to be paid under the contract” with following… “and subject to Contractor’s Cancellation terms in Section 19 of this Article.”


	See our revision
	Terms and Conditions page 11 of 18, Section 57 Paragraph 7 is revised to:
Actions upon Termination:  In the event of termination not the fault of the Contractor, the Contractor shall be paid for the services properly performed prior to termination, together with any reimbursable expenses then due, and subject to Contractor’s Cancellation terms as stated on the Offer Sheet/ Form of Proposal be paid under the Contract.  The Contractor agrees that this payment shall fully and adequately compensate the Contractor and all subcontractors for all profits, costs, expenses, losses, liabilities, damages, taxes, and charges of any kind whatsoever (whether foreseen or unforeseen) attributable to the termination of this Contract. Upon termination for any reason, the Contractor shall provide Seattle with the most current design documents, contract documents, writings and other product it has completed to the date of termination, along with copies of all project-related correspondence and similar items.  Seattle shall have the same rights to use these materials as if termination had not occurred. 


	21
	4/23/12
	4/27/12
	Section 64. We request this section be marked as “not applicable”


	
	Terms and Conditions page 13 of 18, Revise Section 64 Davis Bacon Act  mark as not applicable



	22
	4/23/12
	4/27/12
	Section 65.  We request this section be marked as “not applicable”


	
	Terms and Conditions page 13 of 18, Revise Section 65 mark as not applicable.

	23
	4/23/12
	4/27/12
	Section 66.  We request this section be marked as “not applicable”
	
	Terms and Conditions page 13 of 18,
Revise Section 66 mark  as not applicable

	24
	4/27/12
	4/27/12
	
	
	Page 6 of 9 Offer Sheet/ Form of Proposal (additions and changes are highlighted in blue on the embedded document below)
Item #4 revise last sentence to:

FOB temporary pad prepaid and allowed.

 Add Item #7 Option: The city reserves the option to purchase an additional transformer in 2013 at a price of The City shall have the option of purchasing (1) additional identical transformer 12 months following the delivery of the first unit Quoted price includes all duties, handling and transportation charges, and all charges incidental to the requested work excluding Sales Tax or Use Tax..  $____________.

Add Item #8 Option:  Additional testing per Specification 3519 page 24 paragraphs 7.8.3, 7.8.4, and 7.8.5.  The quoted price includes all duties, handling and transportation charges, and all charges incidental to the requested work excluding Sales Tax or Use Tax
$____________
Add Question #12 to page 7 of 9 Offer Sheet/ Form of Proposal.
 12. If the City elects to exercise its option for additional testing Specification 3519 page 24 paragraphs 7.8.3, 7.8.4,and 7.8.5., Will this affect the delivery schedule? If yes how will it be affected?
Bidders may insert an additional sheet of paper with this information on it or bidders may use the revised pages 6 of 9 and 7of 9, of the Offer Sheet/Form of Proposal below.


[image: image1.emf]Revised Offer pages  6 and 7.doc




	25
	
	4/27/12
	
	
	ITB SCL-3519 Page 2of 18, Section 1, second paragraph is revised to:
Deliver FOB Temporary pad, Freight Prepaid and Allowed to Gorge Powerhouse, 500 Newhalem ST, Rockport, WA 98283.
ITB SCL-3519 Page 5 of 18, Section 5,  Delivery 3rd paragraph is revised to:

Delivery shall be F.O.B. Temporary Pad, Freight Prepaid and Allowed 500 Newhalem St.  Rockport, WA, 98283. The Contractor shall unload and place the transformer onto a temporary pad. 

	26
	
	4/27/12
	
	
	ITB SCL-3519 Page 6 of 18, Section 5,   Payment is revised to:
Item 4. The purchase price of the transformer shall be paid within 30 days after the receipt of the transformer, all test and data reports, and invoice. 

Item 5.  The costs of spare parts (if contracted) shall be paid as a lump sum within thirty days after receipt of all items and invoice.
Item 7 (Refer to Offer Sheet/Form of Proposal):  If this option is exercised, the purchase price of Bank 27 shall be paid within 30 days after the receipt of the transformer, all test and data reports and invoice.

Item 8 (Refer to Offer Sheet/Form of Proposal):  Optional testing per Paragraphs 7.8.3, 7.8.4, and 7.8.5 shall be paid as a lump sum within thirty days after receipt of successful testing, data reports, and invoice.



	27
	
	4/27/12
	
	
	Specification 3519  Changes to Section 13 Payment for Addenda items 24, 6, 7, 8, and 9 revised to:
Item 4 (Refer to Offer Sheet/Form of Proposal): The purchase price of Bank 10 transformer shall be paid within 30 days after the receipt of the transformer, all tests and data reports, and invoice.
Item 5 (Refer to Offer Sheet/Form of Proposal): The costs of spare parts (if contracted) shall be paid as a lump sum within thirty days after receipt of all items and invoice.
Item 7 (Refer to Offer Sheet/Form of Proposal):  If this option is exercised, the purchase price of Bank 27 shall be paid within 30 days after the receipt of the transformer, all test and data reports and invoice.

Item 8 (Refer to Offer Sheet/Form of Proposal):  Optional testing per Paragraphs 7.8.3, 7.8.4, and 7.8.5 shall be paid as a lump sum within thirty days after receipt of successful testing, data reports, and invoice.



	28
	
	4/27/12
	
	
	Specification 3519  2.1 Bid Item Description revised to:

Item  4: (Refer to Offer Sheet/Form of Proposal)Transformer

The Contractor shall provide one (1) 3 MVA, 3 phase, 60 hertz, 11,000-volt delta primary, 7,200-volt delta secondary, Station Class, and Outdoor Power Transformer.  The lump sum quoted shall include all taxes and duties except Washington State Sales Tax and be firm for 90 days from bid opening.

Item  5 (Refer to Offer Sheet/Form of Proposal): Spare Parts

The City of Seattle shall have the option of purchasing spare parts separately for the appropriate itemized price or collectively for the lump sum quoted in Bid Item 5. The cost of spare parts will NOT be included in the bid evaluation.

Item 7 (Refer to Offer Sheet/Form of Proposal) Optional Additional Transformer:  

The City shall have the option of purchasing (1) additional identical transformer 12 months following the delivery of the first unit. 
Option to purchase additional testing per Paragraphs 7.8.3, 7.8.4, and 7.8.5.



	29
	4/27/12
	4/27/12
	
	As an Option, the City would like to consider purchasing a second matching transformer that can be delivered 12 months the following of the service transformer bank 10.
	Page 6, section 2.1, New Item 3:

The City shall have the option of purchasing (1) additional identical transformer 12 months following the delivery of the first unit per Spec 3519, Rev 2.

Please reference changes to Section 13 and Paragraph 2.1.

	30
	4/23/12
	4/27/12
	Would it be possible to receive an extension on this ITB?  Preferably until 5/7/12.


	
	The due date and time is updated to 5/7/12@4:00 PM.

	31
	5/1/12
	5/1/12
	Could receive a 7 day extension of the bid date?
	
	The due date and time is updated to 5/14/12 @ 4:00PM

	32
	5/2/12
	5/2/12
	In the bidding documents, there is a requirement on "a minimum of eight (8) years experience of selling high voltage power transformers of similar rating and application in the United States of America market". We will not qualify under this rule. Can you advise if we should still proceed in submitting the bidding documents? 
	If a vendor does not meet the minimum qualifications they would be considered non-responsive if they submitted a bid.
	

	33
	5/7/12
	5/11/12
	According to my costing application, the bushings as specified have an 18 week lead time from PCORE.  They also are being specified with test terminals which are only effective with capacitance tap bushing.  If you prefer a shorter lead time we can off a stock 15kV bushing without the capacitance taps and without the test terminal as the these terminals have no purpose without a capacitance tap type bushing. Due to lead time from the manufacture I thought I would address with you.  

“ The 11-kV terminals shall be NEMA -hole spade connectors, compatible with aluminum and copper connectors and rated a minimum of 300-Amps continuous current. The 7.2-kV terminals shall also be NEMA hole spade connectors, compatible with aluminum and copper connectors and rated for 300-Amps continuous current. All bushings shall be provided with power factor test terminals rated at 300 Amps with NEMA connectors at the top and bottom of the test terminals. PCORE test terminal or equal are acceptable.”


	
	See embedded document for revision to 6.9.2.1

[image: image2.emf]6.9.2.1 of Spec 3519  Rev2 51012.pdf



	34
	5/10/12
	5/10/12
	
	
	The due date and time is updated to 5/17/12 @ 4:00PM
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		DESCRIPTIONS

		REQUIRED

		UNITS

		GUARANTEED

		UNITS



		Audible Sound Level Measurement

		Yes

		     

		     

		     



		Sweep Frequency Response Analyzer Tests

		Yes

		     

		     

		     



		Core Ground Test

		Yes

		     

		     

		     



		Short Circuit Design Test

		Yes

		     

		     

		     



		Any Additional Tests Described in Table 17 of IEEE Std C57.12.00

		Yes

		     

		     

		     



		Item 3. Data and Materials to be Supplied



		Drawings

		Yes

		     

		     

		     



		Certified Test Reports

		Yes

		     

		     

		     



		Instruction Manuals

		Yes

		     

		     

		     



		Current Transformer Data

		Yes

		     

		     

		     



		Surge Arrester Data

		Yes

		     

		     

		     



		Bushings Test Data

		Yes

		     

		     

		     



		Installation Manuals

		Yes

		     

		     

		     



		Recommended Spare Parts

		Yes

		     

		     

		     



		 Item 4.  Bid Price for transformer- The quoted price includes all duties, handling and transportation charges, and all charges incidental to the requested work excluding Sales Tax or Use Tax.  Offer shall agree to all the original City contract terms and conditions without exception. Do not mark, write-in or add any exceptions to the specifications, schedule, terms or conditions.  Do not attach alternative boilerplate.  Any such exceptions can invalidate your Offer and the Buyer can reject your bid. FREIGHT:  Freight and delivery to Seattle City Light Gorge Powerhouse, 500 Newhalem ST, Rockport, WA 98283, is to be included in the cost of each individual item.  FOB temporary pad prepaid and allowed.  

		 $     



		 Item 5.  Recommended Spare Parts – Vendor to list parts, including prices.   These will be at the option of the City, and will not be included in bid   evaluation.  City may, at its option, purchase any, all, or none of the spare parts. 

		$     



		Item 6.  Required General Information – Vendor shall include with its bid, the information outlined in  Appendix A (pages 9 and 10 of this offer sheet)

		



		Item 7. Option: Purchase of additional transformer The City shall have the option of purchasing (1) additional identical transformer to the new transformer 12 months following the delivery of the first unit. (Quoted price includes all duties, handling and transportation charges, and all charges incidental to the requested work excluding Sales Tax or Use Tax. 

		$     



		Item 8. Option: Testing Additional testing per Specification 3519 page 24 paragraphs 7.8.3, 7.8.4, and 7.8.5. The quoted price includes all duties, handling and transportation charges, and all charges incidental to the requested work excluding Sales Tax or Use Tax

		$     





 It is MANDATORY that you provide a Unit Price.  If there is an error between the Unit Price and Extended Price, the City will correct the Extended Price.

1. The bid prices shall include and cover all duties, handling and transportation charges and all charges incidental to the requested work excluding Sales Tax or Use Tax.  Offer shall agree to all City contract Terms and Conditions without exception.


2. Do not mark, write-in or add any exceptions to the specifications, schedule, terms or conditions.  Do not attach alternative boilerplate.  Any such exceptions can invalidate your Offer and the Buyer can reject your Bid. 


3. If you make an error in typing your prices or any corrections to your Offer Submittal, you may mark it in ink and initial the correction.  If it is not marked in ink and or it is not initialled, the Buyer may reject your bid.  Do not use whiteout. 


4. Prompt Payment Discount:       %     days.  Note:  Prompt payment discount periods equal to or greater than 10 calendar days will receive consideration and bid pricing will be reduced for evaluation by the amount of that discount.


5. Interlocal Agreement: The City of Seattle has entered into Interlocal Agreements with other governmental agencies pursuant to RCW 39.34, in lieu of those agencies conducting a separate competitive bid.  Does Vendor agree to provide this product or service to such agencies?    


        Yes FORMCHECKBOX 
   No FORMCHECKBOX 


6. Do you confirm acceptance of the City’s Warranty as stated on page 5 of 18 in the ITB?                  Yes  FORMCHECKBOX 
  No FORMCHECKBOX 


7. State how you meet the minimum qualifications of this ITB as stated on page 2 of 18 in the ITB.     

8. Desired Delivery Date is 20 weeks ARO.  State your delivery date:       

9. State your cancelation schedule, if any:      

10. Provide description and location of the “local” testing facility, if different than the production facility.


     

11. References: Provide a reference list of at least three (3) different companies in North America who have purchased transformers of similar size and rating shall be provided. The list shall include the company name, contact person, telephone number, basic rating of transformer sold and date of delivery.


12. If the City exercises the option for the Testing per Specifications 3519, 7.8.3, 7.8.4 and 7.8.5, will this affect the delivery of the transformer? 


 Yes  FORMCHECKBOX 
  No FORMCHECKBOX 
    If yes, how will delivery be affected?       

		Number

		Company Name

		Contact Person

		Phone Number

		Basic rating of transformer sold

		Date of Delivery



		1

		     

		     

		     

		     

		     



		2

		     

		     

		     

		     

		     



		3

		     

		     

		     

		     

		     





By submitting this Bid, Vendor acknowledges he/she has read and understands the entire Invitation to Bid and agrees to comply with its terms and conditions.  The Vendor also agrees to fulfill the offer made in their Bid through any subsequently awarded Contract.


Full Legal Name of Company:      

Signed By: _______________________________

Printed Name:        Date:      

Page6 of 9 Revised
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